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БЕОГРАД - Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зуколић отворио је
вечерас у Пријепољу просторије Извршног одбора Бошњачког националног вијећа, а
грађанима је обећао да ће након што Санџак добије аутономију живети "као у Монаку".

  

"Пошто, ако Бог да, остварим аутономију Санџака, не могу да вам обећам стандард као у
Дубаију, али ево вам обећавам да ћете живети као у Монаку.

  

Обећавам то и пред бошњачким народом и пред српским и црногорским народом, а ако
то не верују, нека сачекају и увериће се", рекао је муфтија Зукорлић.

  

Седиште Извршног одбора БНВ, кога не признаје ресорно министарство, смештено је у
згради у којој од недавно ради вакуфска (народна) кухиња, а посторију је добила и
Бошњачка културна заједница.

  

"У овом објекту који нам је уступио вакиф (добротвор) године Бајазит Жиговић, имамо
сусрет доброга дела с једне стране, националне свести и достојанства и културне
свести. Ово је, међутим, само почетак јер Бошњачко национално вијеће и Бошњачка
културна заједница тек ће давати праве резултате", рекао је Зукорлић.

  

Зукорлић је рекао да је грађанима Пријепоља потребан привредни развој и да људима
треба "достојанствена зарада".

  

"Треба нам привредни развој. То препуштам нашим младим политичарима који ће на
наредним изборима освојити локалну власт и кроз ту институцију обезбедити свим
грађанима Пријепоља да могу достојанствено радити и зарадити свој иметак. Након
тога, надам се да ћемо убрзо затворити вакуфску кухињу", рекао је Зукорлић.

  

Зукорлић је поручио да се пројекти Бошњачког националног већа односе на заједнички
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живот припадника свих нација и вера на овим просторима.

  

"Ово је наставак нашег пројекта успостављања механизма деловања на простору
читавог Санџака чији је главни град Нови Пазар, а Пријепоље ће бити културни центар
Санџака, рекао је муфтија Зукорлић. Тај пројекат нећемо прекинути док не довршимо
све реформе, не заокружимо процеш и не остваримо амбијент у коме ће сви људи
живети достојанствено и мирно и моћи да афирмишу себе, своју културу, своје
посебности без обзира којој нацији и којој вери, којој партији и којој класи припадали",
рекао је он.

  

На скупу су говорили и председник Извршног одбора БНВ Самир Тандир и председник
недавно формиране странке Бошњачка демократска заједница Емир Елфић.

  Поводом Дана бошњачке заставе проглашени су победници литерарног конкурса
"Штрпци без мезара" који се традиционално расписује поводом годишњице отмице
путника из воза на прузи Београд - Бар, фебруара 1992. године у месту Штрпци.  

У конкуренцији преко педесет радова, прву награду добила је Амина Капур из Сарајева.
Друга награда припала је Сафету Поздеру из Прозора, а трећа Реуфу Ибрељићу из
Зенице.

  

(Блиц)
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